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山東新華製藥股份有限公司
ShandongXinhuaPharmaceuticalCompanyLimited
（于中華人民共和國註冊成立之股份有限公司）
（股份代碼：0719）
 

海外監管公告
 

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09（2）條作出。
 

山東新華製藥股份有限公司（「本公司」）將於2008年12月23日在巨潮資訊網（http://www.cninfo.com.cn）及《證券時報》刊登本公司《第六屆董事會第一次會議決議公告》及《第六屆監事會第一次會議決議公告》，茲載列有關檔之中文版，以供參閱。
 

                     承董事會命
                     山東新華製藥股份有限公司
郭琴女士
董事長
 

中國淄博二零零八年十二月二十二日
 

 

於本公告日期，本公司董事會之成員如下：
執行董事
非執行董事
獨立非執行董事
郭琴女士（董事長）
劉振文先生
朱寶泉先生
任福龍先生
李天忠先生
徐國君先生
趙松國先生
 

孫明高先生
 

 

鄺志傑先生
 

 

 

山東新華制藥股份有限公司
第六屆董事會第一次會議決議公告
 

　　本公司及其董事會全體成員保證公告內容的真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。
　　山東新華制藥股份有限公司（“本公司”）第六屆董事會第一次會議通知於二○○八年十二月五日發出，會議於二○○八年十二月二十二日在山東省淄博市張店區東一路十四號公司會議室召開，應到會董事9名，實際出席會議9名，親自出席會議、行使表決權的董事有郭琴、劉振文、任福龍、趙松國、李天忠、朱寶泉、徐國君、鄺志傑，孫明高以通訊方式參加。會議由董事長郭琴主持，會議的召開符合有關法律、法規、規章和公司章程的規定。
　　實際參加本次表決的董事9名，其中9票贊成、0票反對、0票棄權，會議主要審議通過了以下決議：
　　一、選舉郭琴女士為本公司第六屆董事會董事長；
　　二、選舉董事會專門委員會的成員；
　　三、聘任任福龍先生（簡歷附後）為本公司總經理，聘期三年；
　　四、聘任曹長求先生、郭磊女士（簡歷附後）為本公司董事會秘書，聘期三年；
　　五、聘任趙松國先生（簡歷附後）為本公司副總經理兼財務負責人，張代銘先生、竇學傑先生、杜德清先生、杜德平先生（簡歷附後）為本公司副總經理，聘期三年。
公司獨立董事朱寶泉先生、徐國君先生、孫明高先生、鄺志傑先生依據《山東新華制藥股份有限公司獨立董事工作制度》等有關規定，審閱公司提供的有關資料，發表了同意董事會聘任上述公司高級管理人員的意見。
 

簡歷：
任福龍先生，1962年3月出生，高級工程師、執業藥師，1985年畢業于山東昌濰醫學院醫學專業。1985年至1988年任住院醫師。1991年獲得北京醫科大學醫學碩士學位，同年到山東新華制藥廠工作，歷任研究院副院長、院長，本公司總經理助理、副總經理，新華醫藥集團副總經理。2006年3月24日任先生任本公司總經理，同年6月9日獲委任為本公司董事，兼任山東新華醫藥集團有限責任公司董事，山東新華醫藥貿易有限公司董事長，淄博新華大藥店連鎖有限公司董事長，新華制藥（壽光）有限公司董事、總經理，淄博新達制藥有限公司董事，山東新華隆信化工有限公司董事。
除上述披露外，任福龍先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，任先生並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
趙松國先生，1963年6月出生，高級會計師，1986年畢業于山東廣播電視大學企業經營管理專業，2004年結業于中國海洋大學財務管理專業研究生課程進修班。1980年到在山東新華制藥廠工作，歷任財務處科長、處長，總經理助理，現任本公司董事、副總經理、財務負責人。兼任淄博新華—中西制藥有限責任公司董事，山東新華制藥進出口有限責任公司董事，山東新華醫藥貿易有限公司董事，淄博新華大藥店連鎖有限公司董事，山東新華制藥（歐洲）有限公司董事，山東新華隆信化工有限公司董事，山東新華長星化工設備有限公司董事，新華制藥（壽光）有限公司董事。
除上述披露外，趙松國先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，趙先生並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
張代銘先生，1962年3月出生，高級經濟師，畢業于青島科技大學有機化工專業，上海財經大學經濟學碩士。1987年到山東新華制藥廠工作，歷任國際貿易部副經理、經理。現任本公司副總經理，兼任山東新華制藥進出口有限責任公司董事長，山東新華制藥（歐洲）有限公司董事長，山東新華醫藥貿易有限公司董事，淄博新華—中西制藥有限責任公司董事，淄博新華-百利高制藥有限公司董事。
除上述披露外，張代銘先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，張先生並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
竇學傑先生，1959年8月出生，高級工程師，畢業于山東醫學院藥學專業，山東大學藥物化學碩士。1982年到山東新華制藥廠工作，歷任質監處科長、副處長、處長，品質技術保證部經理，本公司副總工程師兼品質技術保證部經理，現任本公司品質總監。
除上述披露外，竇學傑先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，竇先生並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
杜德清先生，1964年7月出生，高級工程師，畢業于青島科技大學有機化工專業，武漢理工大學工商管理及青島科技大學化學工程雙碩士。1986年到山東新華制藥廠工作，歷任調度處科長、副處長、處長，採購物控部經理，現任本公司總經理助理。
除上述披露外，杜德清先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，杜先生並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
杜德平先生，1969年8月出生，高級工程師，畢業于中國海洋大學化學專業，山東大學藥物化學碩士。1991年到山東新華制藥廠工作，歷任車間副主任、主任，現任本公司總經理助理。
除上述披露外，杜德平先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，杜先生並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
曹長求先生，1969年4月出生，高級經濟師，1991年畢業于中國海洋大學經濟管理專業，同年到山東新華制藥廠工作，現任本公司董事會秘書。
除上述披露外，曹長求先生並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，曹先生持有本公司2278股股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
郭磊女士，1968年11月出生，北京大學經濟學碩士，經濟師，1992年畢業于廣州外貿學院會計專業，同年到山東新華制藥廠工作，現任本公司董事會秘書。
除上述披露外，郭磊女士並無與本公司或本公司控股股東及實際控制人存在關聯關係，郭女士並未持有本公司股份，沒有受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所懲戒。
 

山東新華制藥股份有限公司董事會
2008年12月22日
 

 

山東新華制藥股份有限公司
第六屆監事會第一次會議決議公告
 

　　本公司全體監事保證公告內容的真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。
山東新華制藥股份有限公司（“本公司”）第六屆監事會第一次會議通知於二○○八年十二月五日發出，會議於二○○八年十二月二十二日在山東省淄博市張店區東一路十四號公司會議室召開，應到會監事5名，實到監事於公福、高慶剛、劉強、張月順、陶志超共5人。會議的召開符合有關法律、法規、規章和公司章程的規定。
　　實際參加本次表決的監事5名，其中5票贊成、0票反對、0票棄權，會議審議通過了以下決議：
 

　　選舉于公福先生擔任本公司第六屆監事會主席。
 

 

　　山東新華制藥股份有限公司
　　監事會
　　2008年12月22日


